

《海职院大一女生发帖:在宿舍遭数名同学殴打》追踪

(详见本报昨日10版)

警方:这是一起因生活琐事引发的故意伤害他人案件

姑娘上课“转笔”

笔落碰到舍友背

一言不合就开吵

梁子最终结下了

施暴者李某拘留10天,其他5女生被训诫教育

本报讯 近日,海职院大一女生网上发帖称被同学殴打,此事引起社会以及警方高度重视。目前海垦派出所已依法处置此事。经过民警调查,该校财经学院女生麦某的颈部、背部有不同程度的受伤,涉嫌故意伤害他人的李某被警方依法予以行政拘留10天并处罚款200元的处罚。记者了解到,双方产生矛盾并引发故意伤害事件竟是因为一支笔。

记者了解到,海职院大一女生麦某除了在网上发帖之外,已于5月6日14时47分许拨打110报警。海口市公安局龙华分局海垦派出所接到市局110指挥中心指令,一名海南职业技术学院女学生报警称在宿舍房内与同学发生肢体冲突并受伤。接报后,海垦派出所值班民警立即出警赶到现场并依法开展调查。

经查明,这是一起同学之间因生活琐事引发的故意伤害他人案件。记者获悉,受害人麦某与施暴者不是同在一个班级而且还是同住一个宿舍。5月4日上课时两人系前后桌,在上课过程中李某“转笔”玩,笔飞了出去碰到了坐在前排的麦某后背,双方因此结下梁子。课后双方有过语言冲突但此事并未完全终

止。5月6日下午,李某(1996年3月生)召集5名女同学进入麦某(1996年12月生)宿舍,并由李某出手对麦某进行了撕扯殴打,导致麦某的颈部、背部有不同程度的抓伤和戳伤。

海垦派出所根据案件调查情况,依法对李某作出了行政拘留10天并处罚款200元的处罚。其他5名女学生因违法情节比较轻微,且事后悔过态度诚恳,警方对她们进行了训诫教育后交由校方按校纪校规处理。

目前案件正在进一步调查处理中。

记者 畅凯

《3人正吃饭 掉进大坑里》追踪

(详见本报昨日8版)

大坑和废弃水井已被连夜回填

□记者 钟起的

本报讯 前晚8时左右,海口海府二横路海口实验中学西侧一小排档处地面突然塌陷,坐在一起吃饭的3名市民掉进坑里,所幸随后被救起。有关部门在现场清理时,发现坑底竟然有一个直径1.5米、深10米的废弃水井。昨日记者在现场看到,废弃水井已经回填。

昨日上午,记者再次来到现场看到,美兰区下洋社区居委会工作人员正在清理煤气灶、锅碗瓢盆、塑料袋等生活垃圾。据介绍,事发地点正在拆迁,当晚事发后,美兰区有关部门连夜组织施工队利用拆迁的废弃石料等对水井和大坑进行回填,昨日凌晨1时许已全部填平。

《集资24万建的公厕 闲置16年成了摆设》追踪

(详见本报5月9日8版)

海垦街道办事处:将与环卫部门协商找块空地建临时公厕

□记者 苏钟

本报讯 海口秀英村社区建有一个公厕,由村民集资修建,共花费24万余元。该公厕实行收费管理,后来因经营不善,于2001年停止使用。记者走访得知,目前秀英村没有可供使用的公厕,而附近的公厕也比较远,村里多数商家、摊贩表示秀英村急需一个公厕,来解决如厕难问题。此事经本报报道后,海口龙华区海垦街道办事处高度重视,马上安排工作人员核查处理。

昨日,海垦街道办事处相关负责人告诉记者,据调查:该公厕始建于上世纪80年代末期,90年代初投入使用,是由秀英村经济社修建,“因当时公厕建设标准较低,只是简单做直排便槽。随着社会的发展,村民家家自建私厕,该公厕使用率较低,没有专人管理,卫生较差,影响周边居民正常生活,也与‘双创’标准不符。故经济社暂时关停该公厕。”该负责人说,“目前有两个解决问题的思路,一个是由于秀英村即将进行旧城改造,那么这个公厕是否还有必要进行升级改造;另外就是和环卫部门一起进行协调,看看在秀英村能不能找到一块空地,建一个临时性的公厕,方便市民和游客上厕所。”该负责人表示。

5月美丽“惠” 美丽看得见 痕迹看不见

你知道吗,千万别和从现代医美走出来的漂亮姑娘搭讪,因为她可能不止大你一轮哦。

夏天来了 你敢秀哪里

炎炎夏日,热浪来袭。看着满大街的大长腿,小细腰;小短裙,小吊带;你只能宽松衣服遮着,长裙捂着,默默“羡慕嫉妒恨”。

一马平川,飞机场,看着平平的胸口,心里暗自伤心。街上美女来来往往,别人是S曲线,再看看自己是H曲线,直上直下,连腰在哪里都看不出来。夏天来了,天气热了,短裙热裤满街晃,别人是纤细美腿,你是大象腿萝卜腿,短短短裤都不敢穿。看别人穿露肩小吊带挺好看的,自己一穿怎么虎背熊腰的,怎么看怎么有一股子“汉子”味,一点都不“弱质女流”。

看着别的女子行动处似弱柳扶风,你一行动起来就显得那么来去如风,力拔山兮。

夏天来了,你看着别人穿美裙、穿热裤,尽显好身材,吸睛无数。你呢?你敢秀哪里?

5月美丽“惠”质造不凡

在5月这个充满盎然生机的季节,女人们总是希望以最美丽的容貌和姿态表现出生命的美好和活力,想在整个夏季完美地释放出自己的魅力。(海)医广[2016]第048号(广告)如何快速塑造S曲线,转身华丽蜕变成女神。2017年5月10日—6月10日,海南现代医美美丽“惠”,让你美丽不等待。特价隆胸6888元;特价吸脂888元/部位;4D形体塑形单次体验价仅需388元(仅限1部位),疗程尊享6.8折;一针祛腋臭2680元;一针瘦小腿2800元;瘦肩针1888元;腋下脱毛年卡免费领(会员积分满2000以上均可领取)。了解详情,致电美丽热线:66661628。

只要68个赞 丝般顺滑一整年

只要68个赞,丝般顺滑一整年。只要动动你的手指,将指定文字“海南现代妇婴医院整形美容福利来袭,“脱光行动”秀出美丽!我需要68个赞!”+指定图片分享至朋友圈,并关注“海南现代医美”微信公众平台(微信号:xdzx08)。

只要集满68个赞,即可在6月10日前到海南现代妇婴医院四楼整形美容科,登记免费领取腋下脱毛年卡一张。地址:海口市金宇东路16号海南现代妇婴医院四楼。乘车路线:15、25、26、32、35、49、50、63路公交车可到达医院门口。



扫描二维码 获取指定图片



了解预约 扫描二维码